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Mint kedves olvasóink láthatják, és mint előző számunkban is jeleztük, az idei 
évtől folyóiratunk megújult formában kerül kiadásra. Az új külső és professzioná-
lisabb tipográfia mellett több más változást is felfedezhet a figyelmes olvasó. 

A folyóirat kiadása mostantól három szervezet – a FATE, a NymE Faipari 
Mérnöki Kar és a folyóiratunkban korábban már bemutatott Erdő- és Fahasz-
nosítási Regionális Egyetemi Tudásközpont (ERFARET) utódjaként megalakult 
NymE-ERFARET Nonprofit Kft. – hatékony együttműködésével történik. A 
terjesztést elsősorban a FATE, a kiadás munkálatait pedig a NymE-ERFARET 
végzi, míg a kiadvány tudományos színvonaláért a Faipari Mérnöki Kar felel. A 
szerkesztőség és a szerkesztőbizottság összetétele is változott; a főszerkesztő az 
eddigi tudományos szerkesztő, Dr. Bejó László lett, míg a szerkesztés gyakorlati 
feladatait Dr. Varga Dénes, a tördelést pedig Farkas Péter, a NymE-ERFARET 
munkatársai végzik. Dr. Winkler András, az eddigi főszerkesztő a szerkesztőbi-
zottság tagjaként továbbra is aktív szerepet vállal a folyóirat megjelentetésében. 

A megjelenés mellett a tartalom is változik. Az elsődleges hangsúly továbbra is 
a magas színvonalú, tudományos publikációk megjelentetésén van, emellett viszont 
több teret szeretnénk adni a szakma és a kapcsolódó területek híreinek, érdekes-
ségeinek, a faipari kutatás, szakoktatás és a szakmai élet legfontosabb újdonságait 
ismertető írásoknak is. Reményeink szerint ezzel tovább tudjuk növelni az érdek-
lődést folyóiratunk iránt, és ezáltal egyre szélesebb körben tudjuk népszerűsíteni a 
faipar és a faanyagtudomány legfrissebb kutatási eredményeit is.

Reméljük, hogy a megújult folyóirat elnyeri majd olvasóink tetszését. Bár a for-
ma és a tartalom némileg megváltozott, arra törekszünk, hogy kiadványunk szak-
mai és tudományos színvonala ne csökkenjen, és megőrizze egyedülálló szerepét a 
hazai faipar szakfolyóiratai között.
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